

## Jegyzőkönyv

### Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének rendes, nyílt üléséről

**Az ülés helye:** Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár  
2094 Nagykovácsi Kossuth L. utca 78.

**Időpontja:** 2022. október 20. (csütörtök) 17 óra

**Meghívott képviselők:** Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Kósa Emőke képviselő, Nagy András képviselő, dr. Springer Bence képviselő, Tegzes Endre képviselő

**Meghívottak:** Menczer Tamás országgyűlési képviselő, dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal vezetője, dr. Klein Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Hoffmann Kornél Budakeszi Rendőrőrs parancsnoka, Fehér Imre Nagykovácsi Általános Iskola igazgatója, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, Móczár Ágnes Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat intézményvezetője, PB külső tagjai: Erdélyi Zoltán, Szép Henriette; ÜB külső tagjai: dr. Újvári Zsolt, dr. Surányi Róbert; HB külső tagja: Dr. Hadusfalvy-Sudár Soma

**Meghívottak a hivatalból:** Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Marlokné Karcag Renáta osztályvezető, Karajzné Illinger Enikő osztályvezető, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

**Megjelent képviselők:** Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Kósa Emőke képviselő, Nagy András képviselő, dr. Springer Bence képviselő

**Megjelentek a hivatalból:** Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Karajzné Illinger Enikő osztályvezető, Marlokné Karcag Renáta osztályvezető, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

**Megjelentek továbbá:** Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, Kiszél István

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Tisztelettel és szeretettel köszöntök minden kedves megjelentet munkaterv szerinti képviselő-testületi ülésünkön október 20-án. Elsőként híreket mondok a megszokottak szerint. Sok-sok jó hírünk van. Bizonyára mindenki látja, hogy az Erdő utca szinte teljesen készen van a környéken lakók óriási öröme, hiszen az Ófalunak ez egy nagyon fontos gyűjtőútja. Már a vége felé halad a Kossuth Lajos utca vízelvezetésének kiépítése is, bízom abban, hogy mire a következő munkaterv szerinti Képviselő-testületi ülésre sor kerül, már arról számolhatunk be, hogy elkészült. Itt, ezúton szeretném megköszönni a türelmét az ott lakóknak, mert bizony sok kellemetlenséggel jártak ezek a kivitelezési munkák, de úgy

gondolom, hogy az eredmény miatt megérte elviselni ezeket a kellemetlenségeket. Másik hírünk, hogy hamarosan elkezdődnek egy vis maior pályázatnak a helyreállítási munkái. Még a 2021-es lezúduló csapadékvíz rongált meg a Szeles utca és a Virágos sétány sarkán egy árokreszt, ahol még az erősáramú oszlopnak az állékonyságát is befolyásolhatja ez a rongálódás. Szerencsére vis maior pályázatot nyertünk erre, és hamarosan megkezdődik ennek a helyreállítása.

Az utakkal kapcsolatosan van még egy jó hírem, hogy a Cincér utcában lakossági és önkormányzati összefogással történik meg az útépités. Köszönöm szépen a Cincér utcai lakosoknak azt az összefogást, aminek eredményeként ez megvalósulhat.

Bizonyára az a hír is mindenkire eljutott már, hogy zajlik a népszámlálás. Eddig lehetett online formában kitölteni a kérdőívet, Nagykovácsi lakosságának valamivel több, mint 60 százaléka ezt meg is tette. A többiekhez számlálóbiztosok fognak elmenni, a lakásukon fogják őket felkeresni és felveszik ott az adatokat. Bizonyára mindenki tudja, de azért újra hangsúlyozom, hogy az adatszolgáltatás kötelező. Természetesen vannak olyan pontok, ahol nem kötelező válaszolni, ezt minden esetben jelezni fogja a számlálóbiztos.

Van még mindig jó hírem, remélem, már ez is sokakhoz eljutott. Az önkormányzat egy LED izzó csere programot szervez, melynek keretében kedvezményes áron vásárolhatnak Nagykovácsi lakosai LED izzókat. Az önkormányzat honlapján, illetve a Facebook oldalainkon is megtalálható ez a lehetőség, olvasható, hogy hol lehet regisztrálni és igényelni ezeket a kedvezményes árú és nagyon takarékos izzókat. Érdeemes lesz ezeket megvásárolni, hiszen ezzel is a családok terhein szeretnénk könnyíteni.

Fontos hír még, hogy a Képviselő-testület idén is jóváhagyta a Bursa Hungarica pályázat támogatását. Felhívom a felsőoktatási tanulmányokat végző diákok figyelmét, hogy ennek a beadási határideje november 3.

A sok-sok hír közül a mai napon az utolsó, hogy elkészült a streetballpálya, vagyis a megrongált pálya felújítása. Igyekeztünk most vandálbiztossá tenni a palánkot, ami kicsit szomorú, hogy erre van szükség. Meglehetősen sok munkaórája van a helyreállításban a NATÜ dolgozóinak, és meglehetősen sok pénzünk van abban, hogy ismét használható a pálya. Szeretnék kérni mindenkit, hogy vigyázzunk rá együtt, és a NATÜ munkatársainak pedig köszönöm szépen a helyreállítást, reméljük, hogy sokáig használhatjuk és élvezhetjük így a pályát.

Ezek voltak az előzetes hírek és akkor most megállapítom, hogy a Képviselő-testület 8 fővel határozatképes. Tegzes Endre jelezte előzetesen távollétét, de így is határozatképesek vagyunk.

A meghívóhoz képest a napirend változott, a módosított napirendet szeretném elsőként jóváhagyni. A módosítást az indokolja, hogy a Fővárosi Agglomerációs Önkormányzati Társulásba szeretne egy település belépni, illetve egy másik település szeretne kilépni, és ezt minden tagönkormányzatnak jóvá kell hagyni. Maga a FAÖT Tanács már ezt elfogadta, és most kérte a FAÖT elnöke a tagönkormányzatokat, hogy szintén hagyják jóvá. A kérelem az előterjesztés kiküldését követően érkezett meg, ezért került pótlólag a napirendbe. Kérdezem, hogy a kiegészített napirendhez van-e kérdés, hozzászólás. Nincs, akkor a kiegészített napirendet teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
101/2022. (X. 20.) HATÁROZATA**

**Tárgy: A 2022. október 20-án megtartott ülésének napirendje**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2022. október 20-i ülésén a következő napirendi pontokat tárgyalja.

**Napirend:**

**Nyílt ülés:**

- 1. Igazgatási szünetről szóló rendelet megalkotása**
- 2. Döntés a Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal munka és ügyfélfogadási rendjének ideiglenes módosításáról**
- 3. Döntés a Takarékosági program keretében az intézményvezetőknek küldendő levél tartalmáról**
- 4. Döntés az Európai Bizottság Elnökének küldött levél támogatásáról**
- 5. A Kispatak Óvoda 2021/2022. nevelési év nevelő-oktató munkájáról szóló beszámolójának, valamint a 2022/2023. nevelési év munkatervének jóváhagyása**
- 6. Döntés a 2022. augusztus 28-án bekövetkezett, ebr42 570 375 számon nyilvántartott vis maior eseményre vonatkozóan támogatási kérelem benyújtásáról és a szükséges önrész biztosításáról**
- 7. Döntés a Fővárosi Agglomerációs Önkormányzati Társulásba ki- és belépési szándék jóváhagyásáról**

**Zárt ülés:**

- 8. Döntés a Remeteszlős Község Önkormányzatával közös tulajdonban lévő Remeteszlős 47 helyrajzi számú ingatlan megosztásáról**
- 9. A 2022. évi dr. Schmidt Imre ösztöndíjra vonatkozó pályázat elbírálása**

**Határidő: azonnal**

**Felelős: polgármester**

**1. napirendi pont**

**Igazgatási szünetről szóló rendelet megalkotása**

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Ez a rendelet minden évben előttünk van, csak most egy kicsit módosított formában. Kérem Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse a rendelet-tervezetet.

**Grégerné Papp Ildikó jegyző:** *Röviden ismertette a rendelet-tervezetet.*

**Ügyiratszám: 1/759-14/2022**

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Ugyanebben az időszakban lesz az iskolában a téli szünet is, úgy gondolom, hogy ez is egy fontos információ. Ezt a napirendi pontot az Ügyrendi bizottság tárgyalta. Elnök úr nincs jelen, ezért kérem Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonyt, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**Grégerné Papp Ildikó jegyző:** Az Ügyrendi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 3 igen szavazattal elfogadásra javasolta a rendelet-tervezetet.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor indítható a szavazás a rendelet-tervezetről az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta 18/2022. (X. 24.) önkormányzati rendeletét igazgatási szünet elrendeléséről.**

## **2. napirendi pont**

**Döntés a Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal munka és ügyfélfogadási rendjének ideiglenes módosításáról**

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** A Polgármesteri Hivatalban is igyekszünk olyan energiatakarékossági intézkedéseket bevezetni, ami a lakosság kiszolgálását nem hátráltatja, nem befolyásolja hátrányosan, és mégis jelentős megtakarítást eredményez. Kérem Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztés részleteit.

**Grégerné Papp Ildikó jegyző:** Röviden ismertette az előterjesztést.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Ezt az előterjesztést is az Ügyrendi bizottság tárgyalta. Kérem Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonyt, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**Grégerné Papp Ildikó jegyző:** Az Ügyrendi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 3 igen szavazattal elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor indítható a szavazás a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

### **NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 102/2022. (X. 20.) HATÁROZATA**

**Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal munka és ügyfélfogadási rendjének ideiglenes módosításáról**



Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal munka és ügyfélfogadási rendjét 2022. november 18-tól 2023. március 31-ig az alábbiak szerint módosítja:

A Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal ügyintézőinek ügyfélfogadási rendje:

HÉTFŐ	13.00-17.30
SZERDA	8.00-12.00, 13.00-15.30
CSÜTÖRTÖK	8.00-12.00

Az Ügyfélszolgálat ügyfélfogadási rendje (iratok átvétele, felvilágosítás, tájékoztatás):

HÉTFŐ	8.00-12.00, 13.00-17.30
KEDD	8.00-12.00, 13.00-15.30
SZERDA	8.00-12.00, 13.00-15.30
CSÜTÖRTÖK	8.00-12.00, 13.00-15.30
PÉNTEK	otthoni munkavégzés (elektronikus és telefonos tájékoztatás)

A Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal munkarendje:

HÉTFŐ	8.00-18.00
KEDD	8.00-16.00
SZERDA	8.00-16.00
CSÜTÖRTÖK	8.00-16.00
PÉNTEK	8.00-14.00 (otthoni munkavégzés)

Felkéri a jegyzőt, hogy a hivatal ideiglenes munkarendjét jegyzői intézkedésben szabályozza.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** A határozat elfogadásra került. Felkérem jegyző asszonyt, hogy a hivatal munkáját ennek megfelelően szervezze meg.

### **3. napirendi pont**

**Döntés a Takarékosági program keretében az intézményvezetőknek küldendő levél tartalmáról**

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Az előterjesztéshez G. Furulyás Katalin képviselő asszony módosító javaslatot tett arra vonatkozóan, hogy a levél 1. pontjában felsorolt, intézmények által ellátott kötelező önkormányzati feladatok közül a közművelődési és a könyvtári alapszolgáltatások megnevezése kimaradt. Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság már ezzel a javaslattal együtt tárgyalta és G. Furulyás Katalin képviselő asszony javaslata alapján módosító indítványt is tett a napirendhez. Kérem Honti Zoltán elnök urat, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**Honti Zoltán PB elnöke:** Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta és a módosító javaslattal együtt 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Úgy látom, hogy nincs javaslat, hozzászólás, igaz a bizottsági ülésen részletesen megtárgyaltuk ezt a témát.

**Ügyiratszám: 1/759-14/2022**

Akkor szavazásra teszem fel a határozati javaslatot, mely már a módosító indítvány alapján kiegészített levélre vonatkozik. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
103/2022. (X. 20.) HATÁROZATA**

**Tárgy: Döntés a Takarékosági program keretében az intézményvezetőknek küldendő levél tartalmáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzat fenntartásában működő intézmények vezetőinek a Takarékosági program keretében küldendő levelet - a kiegészítéssel együtt - jóváhagyja. Felkéri továbbá a Polgármestert, hogy a soron következő munkaterv szerinti képviselő-testületi ülésre a Takarékosági program konkrét intézkedéseit fogalmazza meg.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester, jegyző

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen, ezzel a határozati javaslat elfogadásra került. A következő testületi ülésre pedig hozom a konkrét javaslatokat. De ahogy már erről beszéltünk a bizottsági ülés során is, képviselőtársaimtól is várom írásban a konkrét javaslatukat, hogy meg tudjuk vizsgálni, és esetlegesen azt is hozzá tudjuk tenni a következő ülésre.

**4. napirendi pont**

**Döntés az Európai Bizottság Elnökének küldött levél támogatásáról**

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Röviden ismertette az előterjesztést.

Ezt az előterjesztést is az Ügyrendi bizottság tárgyalta. Kérem Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonyt, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**Grégerné Papp Ildikó jegyző:** Az Ügyrendi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 3 igen szavazattal elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazásra teszem fel a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 6 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:**

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
104/2022. (X. 20.) HATÁROZATA**

**Ügyiratszám: 1/759-14/2022**

**Tárgy: Döntés az Európai Bizottság Elnökének küldött levél támogatásáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Európai Bizottság Elnökének küldött, előterjesztéshez mellékelt, levél tartalmával egyetért.

Felhatalmazza a Polgármestert a támogató nyilatkozat aláírására.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester, jegyző

**5. napirendi pont**

**A Kispatak Óvoda 2021/2022. nevelési év nevelő-oktató munkájáról szóló beszámolójának, valamint a 2022/2023. nevelési év munkatervének jóváhagyása**

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Ez az előterjesztés is minden évben előttünk van. Mindig érdekes és izgalmas mind a beszámoló, mind pedig a munkaterv. Mindig nagyon szép és hosszú anyagokat kapunk és az óvoda szárnyaló fantáziája is mindig nagyon izgalmas számunkra. Meglátjuk, hogy az anyagi lehetőségeink mit engednek majd, sajnos a munkaterv megvalósítását nagyban fogja befolyásolni, hogy az anyagi lehetőségeink mit engednek. Körünkben van a Nagykovácsi Kispatak Óvoda vezetője, kérem szépen, ismertesse röviden a beszámolót és a munkatervet.

**Szabó Orsolya intézményvezető:** *Röviden ismertette a beszámolót és a munkatervet.*

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Ezt az előterjesztést a Humánpolitikai bizottság tárgyalta, kérem szépen G. Furulyás Katalin elnök asszonyt, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**G. Furulyás Katalin HB elnöke:** A bizottság az előterjesztést tárgyalta, és mind a beszámoló, mind pedig a munkaterv elfogadását 4 igen szavazattal támogatta.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Én pedig szeretném megköszönni a Kispatak óvoda valamennyi dolgozójának a munkáját, és azt, hogy a családok nem érzékelik, hogy milyen munkaerőhiánnyal küzdenek, és a nehézségek ellenére a családok elégedettek és szeretnek a Kispatak Óvodába járni a gyerekek. Köszönjük szépen mindenkinek a munkáját, kérem szépen intézményvezető asszonyt, hogy tolmácsolja a dolgozók felé ezt a köszönetet. Most pedig kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Két határozati javaslatunk van. Először a beszámolót teszem fel szavazásra az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
105/2022. (X. 20.) HATÁROZATA**

**Ügyiratszám: 1/759-14/2022**

**Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Kispatak Óvoda 2021/2022. nevelési év nevelő-  
oktató munkájáról szóló beszámoló jóváhagyásáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagykovácsi Kispatak Óvoda 2021/2022. nevelési év nevelő-oktató munkájáról szóló beszámolóját jóváhagyja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Most a munkatervet teszem fel szavazásra az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
106/2022. (X. 20.) HATÁROZATA**

**Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Kispatak Óvoda 2022/2023. nevelési év  
munkatervének jóváhagyásáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 3. § (1) bekezdésében biztosított véleményezési joga alapján a Nagykovácsi Kispatak Óvoda 2022/2023. nevelési évre vonatkozó munkatervét jóváhagyja.

A munkatervben megfogalmazott 2023. évi költségvetést érintő célokat a költségvetés tervezése során az önkormányzat gazdasági lehetőségeinek függvényében veszi figyelembe.

**Határidő:** azonnal, illetve a költségvetés tervezésénél

**Felelős:** polgármester

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen, ezzel a beszámoló és a munkaterv is elfogadásra került. Jó munkát kívánok a munkatervben foglaltak megvalósításához, remélem, hogy sikerülni fog.

**6. napirendi pont**

**Döntés a 2022. augusztus 28-án bekövetkezett, ebr42 570 375 számon nyilvántartott vis maior eseményre vonatkozóan támogatási kérelem benyújtásáról és a szükséges önrész biztosításáról**

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Sűrűn hozunk a testület elé vis maior támogatásról szóló előterjesztést, de szerencsére meglehetősen eredményesen. Kérem szépen Karajzné Illinger Enikő osztályvezető asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.



Karajzné Illinger Enikő osztályvezető: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem szépen Honti Zoltánt, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta és a határozati javaslatot 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazásra teszem fel a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
107/2022. (X. 20.) HATÁROZATA**

**Tárgy: Döntés a 2022. augusztus 28-án bekövetkezett, ebr42 570 375 számon nyilvántartott vis maior eseményre vonatkozóan támogatási kérelem benyújtásáról és a szükséges önrész biztosításáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy vis maior támogatás címen pályázatot nyújt be a Belügyminisztériumhoz.

A 2022. augusztus 24-én, majd a 28-án hajnalban történt huzamosabb ideig fennálló, állandó jellegű intenzív csapadékhullás, felhőszakadás következtében nagy mennyiségű víz zúdult le az Ördög-árok patak belterületi szakaszán, valamint átázott a patak meredek partfala. A hirtelen, nagy mennyiségben lezúduló víz hatására a Nagykovácsi belterületén található Erdő utcai közúti hídtól a 733 hrsz-ú ingatlanig a partfal 30 méteres szakaszon átázott, meglazult, kimosódott. A partfal állékonysága megkérdőjelezhető, ezért egy erősáramú és egy gyengeáramú vezetékert tartó betonoszlop biztonsága is kérdéses. A mederben és a meder felett közmű átvezetések vannak kiépítve. A híd közvetlen környezetében térszint felett átvezetett víz gerincevezetéket alátámasztó betonpillér az alámosás hatására a patakmederbe dőlt. Ennek következtében a víz a túloldali betontömböt mossa alá nagy esőzés idején.

A csapadékhullás ugyancsak kárt okozott a Lombos utcai árokban (hrsz. 75). A burkolt árokban a mederlapok elmozdultak, a fejgerendák tönkrementek. A monolit járdalapok szintén elmozdultak. A helyreállítandó árokhossz és a károsodott járda hossza 10-10 méter.

A csapadékhullás kárt okozott a Tátika utcában is: az útpadka kimosódott a Búzavirág utca és a Virágos sétány közötti 100 fm-es szakaszon, ezért az aszfalt útburkolat szél megsüllyedt, összetöredezett. Közvetlenül az útpálya mellett balesetveszélyes, mély vízfolyások keletkeztek. A Tátika utca folytatásában, a Kazal utca (hrsz. 4560) 50 fm-es szakaszán a padka kimosódott.

A káresemény forrásösszetétele:

Megnevezés	2021. év	(%)
Saját forrás (Ft)	br.1.407.930,-	10
Biztosító kártérítése (Ft)	-	-
Egyéb forrás (Ft)	-	-
<b>Vis maior támogatási igény (Ft)</b>	<b>br.12.671.354,-</b>	<b>90</b>
Források becsült költsége összesen (Ft)	br.14.079.284,-	100

A károk helyreállításának szakértő által becsült költsége 14.079.284,- forint, melynek fedezetét az Önkormányzat a megjelölt saját forrás erejéig tudja biztosítani.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete kijelenti, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelemek az Önkormányzat tulajdonát képezik. A károsodott vagyonelemekkel kapcsolatos kötelező feladatok: a közlekedés biztosítása és a csapadékvíz elvezetése.

További nyilatkozatok:

- A rendkívüli időjárás okozta káresemény önkormányzati tulajdonban lévő épületet nem érint, a bejelentés önkormányzati tulajdonban lévő építményre, lakóutakra, csapadékvíz-elvezető árokra és patak partfalra vonatkozik. Az Önkormányzat e típusú vagyontárgyakra vonatkozóan biztosítással nem rendelkezik, így a káreseményre biztosítási összeget nem igényelt. E típusú vagyontárgyakra biztosítás nem köthető.
- Az önkormányzat a megrongálódott építményeket önerőből helyreállítani nem tudja, az önkormányzat teljesítőképességét a felmerült károk helyreállítása jelentősen meghaladja.
- Az Önkormányzat vállalja a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítást.
- Az Önkormányzat más – a tulajdonában lévő – vagyontárggyal a feladatát nem tudja ellátni.
- A Képviselő-testület a támogatáshoz szükséges br. 1.407.930,- forint önerőt az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtására.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester, Jegyző

## **7. napirendi pont**

**Döntés a Fővárosi Agglomerációs Önkormányzati Társulásba ki- és belépési szándék jóváhagyásáról**

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Röviden ismertette az előterjesztést.

Ezt a napirendi pontot bizottság nem tárgyalta, mert a megkeresés az előterjesztések kiküldését követően érkezett. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazásra teszem fel a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi**

Ügyiratszám: 1/759-14/2022

határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
108/2022. (X. 20.) HATÁROZATA**

**Tárgy:** Döntés a Fővárosi Agglomerációs Önkormányzati Társulásba ki- és belépési szándék jóváhagyásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

- a) Budaörs Város Önkormányzatának a Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társulásból történő kilépési szándékát tudomásul veszi 2022. december 31. napjától;
- b) Pécel Város Önkormányzatának a Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társulásba történő belépési szándékát tudomásul veszi és támogatja 2023. január 01. napjától;
- c) Hozzájárul a Társulási Megállapodás módosításához a kilépés és a csatlakozás átvezetése érdekében és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

**Határidő:** Társulás értesítésére 2022. október 31.

**Felelős:** polgármester

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Ezzel nyílt képviselő-testületi ülésünk véget ért, az ülést 17 óra 50 perckor lezárom. Zárt üléssel, a 8. napirend ponttal folytatjuk.

K.m.f.

  
Kiszelné Mohos Katalin  
polgármester



  
Grégerné Papp Ildikó  
jegyző

